

Лукашенко: Минск и Москва сохраняют курс на усиление интеграции



Беларусь и Россия сохраняют курс на усиление интеграции. Об этом Александр Лукашенко заявил на переговорах в расширенном составе с Президентом России Владимиром Путиным, передает корреспондент [БЕЛТА](#).

«Несмотря ни на что, Минск и Москва сохраняют курс на усиление интеграции. Мы поддерживаем друг друга и будем поддерживать по всем направлениям. Причем наши проекты уже вышли за пределы земной поверхности», – подчеркнул Александр Лукашенко.